

祭奠冤魂 警醒世人

——北美多地人士纪念南京大屠杀80周年

80年前的12月13日,南京沦陷,侵华日军开始了惨绝人寰的大屠杀,30万中国同胞遭屠戮。80年后,北美多地人士以各种形式祭奠这场浩劫中的死难者,警醒世人,勿忘历史,珍爱和平。

加拿大多伦多华人12日晚在多伦多中华文化中心举行南京大屠杀80周年公祭会,这是继9日多伦多地区82个华人社团举行南京大屠杀80周年追思会后的又一场纪念活动。加拿大联邦议员关慧贞、安大略省议会议员黄素梅、安大略省韩裔议员赵成俊,以及中国驻多伦多总领事何伟等约300人出席公祭会。

在庄严肃穆的气氛中,人们向南京

大屠杀遇难者敬献花圈,为逝者默哀。

关慧贞、黄素梅、赵成俊和何伟等分别在会上发言,表达共同的心愿——铭记历史,才有和平。

在公祭会现场,祭台上的数百支白烛拼出了“1937·12·13”的图形。加拿大华人、百岁抗战老兵宁康带领数十名少年儿童点燃蜡烛,祭奠30万遇难者,祈愿世界永远和平。

海外抗日战争纪念馆发起人、旧金山华人社会活动家李邦琴女士主持仪式。会场气氛庄重肃穆,150支蜡烛摆出“12·13”图案,烛光摇曳,华侨华人代表在公祭活动上通过大屏幕全程观看了中国国家公祭仪式电视直播,并肃立默哀。

华文学校的师生在纪念横幅上郑重签名留言。他们纷纷表示,作为炎黄子孙,不会忘记中华民族那段苦难历史,他们为中国博大精深的文化和今天的强大国力感到自豪。

方李邦琴说,通过与国家公祭仪式同步举行公祭活动,华侨华人与祖国(籍)

同呼吸共命运的感受更加真切,心与心更紧密相连。

13日,在纽约曼哈顿,近十位华侨华人社团的代表在林则徐广场举行活动,缅怀南京大屠杀死难同胞。数十位代表在庄严肃穆的气氛中敬献花圈,静默哀悼。

福建公所秘书长曾贤秋说,今天的纪念是为了让更多人了解真相、牢记历史,“我们希望华侨华人的下一代都记住,今天是勿忘国耻的日子”。他说,侵华日军犯下了残忍的罪行,人们在牢记历史的同时要珍惜和平,尊重生命。

(据新华社纽约12月13日电)

世贸组织第11届部长级会议闭幕

关键议题未获突破

据新华社布宜诺斯艾利斯12月13日电 世界贸易组织第11届部长级会议13日在布宜诺斯艾利斯闭幕。经过4天艰苦的谈判磋商,虽然一些关键议题并无突破,但各方交换意见,达成了一系列部长决定,为全球贸易进一步谈判打下基础。

世贸组织总干事阿泽维多表示,由于分歧较大,此次会议在农业、渔业等一些关键议题上没有突破,但经过各成员不懈努力,各方充分就关键议题交换了意见,并成功设置了电子商务、投资便利化等新议题。

本届部长级会议主席、阿根廷前外交部长马尔科拉表示,这次会议提升了世贸组织在全球贸易治理方面的作用。

季节性流感每年造成全球近65万人死亡

一项新研究发现

季节性流感每年致使全球
29.1万至64.6万人死亡

高于此前估计的25万至50万人

美国、澳大利亚、中国等国研究人员当地时间12月13日在英国《柳叶刀》杂志上报告说

他们分析了占世界人口67%的30多个国家每年的季节性流感死亡人数

这些国家都有死亡记录和季节性流感监测信息系统

研究人员选择了1999年和2015年之间至少4年的数据进行分析

然后通过统计模型估算出全世界每年的流感相关呼吸道感染死亡人数

结果显示
75岁以上老年人和撒哈拉以南非洲地区的死亡率最高

新华社发(大真制图)



加息

美国联邦储备委员会12月13日宣布今年第三次加息,符合市场普遍预期。尽管美国国会正在讨论的大规模减税法案可能会加快美国经济增长,但美联储认为这不会导致未来几年美国通胀前景发生明显变化,预计明后两年仍将保持小幅渐进的加息节奏。美国专家认为,这意味着美元汇率上涨空间将受到限制,美联储加息对中国经济增长和资本流动的影响不大。新华社发

标题新闻

- 中国与东盟国家开展“一带一路”财税合作交流
- 英议会下院支持议会对“脱欧”协议拥有最终决定权
- 联合国呼吁国际社会为600万南苏丹人捐款17亿美元
- 厄瓜多尔副总统因贪腐罪获刑6年
- 以色列空袭加沙地带军事设施
- 索马里首都一警察学院遭袭至少5人死亡
- 俄罗斯力促叙利亚各派和谈
- 加拿大一架载有25人飞机坠毁多人受伤
- (均据新华社电)

亚行再次上调2017年中国经济增长预期

●在亚洲开发银行(亚行)12月13日发布的一份最新报告中



新华社发(大真制图)

和平方舟医院船首访东帝汶

据新华社帝力12月14日电 执行“和谐使命-2017”任务的中国海军和平方舟医院船14日抵达东帝汶首都帝力,开始对东帝汶为期8天的友好访问并提供人道主义医疗服务。这是和平方舟医院船首次访问东帝汶,也是中国海军舰艇第二次访问东帝汶。

当天上午,和平方舟医院船在东帝汶海军舰艇引导下,缓缓驶入帝力港。中国驻东帝汶使馆工作人员、中资机构、华侨华人、当地民众代表等500余人到码头迎接。

参加欢迎仪式的中外人员随后参观了和平方舟医院船。当天,医院船即展开诊疗服务,为首批登船患者、数十名东帝汶老战士进行体检和诊疗。与此同时,多支医疗分队前往东帝汶医疗机构等筛选手术病患,相关负责人赴多个活动场所现场勘查,为后续高效、精准开展诊疗服务作准备。

据悉,和平方舟医院船是中国专门设计建造的一艘现代化专业医疗船,自入列以来,已先后访问了30多个国家和地区,服务民众超过17万人次。

伊斯兰合作组织宣布承认东耶路撒冷为巴勒斯坦国首都

12月13日,在土耳其伊斯坦布尔,土耳其总统埃尔多安(右)与巴勒斯坦总统阿巴斯在伊斯兰合作组织特别首脑会议后的新闻发布会上握手。

伊斯兰合作组织13日在土耳其伊斯坦布尔举行特别首脑会议后发表公报,宣布承认东耶路撒冷为巴勒斯坦国首都。新华社发



美国务院称美对朝政策未变

据新华社华盛顿12月13日电 美国国务院发言人诺尔特13日在记者会上表示,美国在朝核问题上的政策没有改变。

诺尔特说,美国在解决朝核问题上的立场仍然是外交途径第一,通过和平手段对朝鲜进行最大程度施压。只要朝鲜愿意就实现半岛和平无核化展开“可信的”对话,美国仍对谈判持开放态度,但目前美国没有看到朝鲜有准备重启对话的迹象。

在回答媒体记者提问时,诺尔特说,美国的一贯政策目标是半岛无核化,美国绝不会承认朝鲜拥核。她表示,美国不会在朝鲜不愿弃核的情况下与朝鲜开展

谈判,并称国务院在这一问题上的立场与白宫是一致的。

美国国务卿蒂勒森12日表示,只要朝鲜愿意重返谈判桌,美国愿与朝鲜展开无条件对话。但白宫记者团当天晚些时候转引白宫发言人桑德斯的话报道说,美国总统特朗普对朝鲜的立场没有改变。

11月20日,特朗普宣布将朝鲜重新列入“支恐国家”名单,并进一步加大对朝施压力度。朝鲜于当月29日试射新开发的“火星-15”型洲际弹道导弹。据报道,特朗普随后在社交媒体网站上表示,将对朝鲜实施新一轮大规模制裁。

建业·联盟新城
U-TOWN

爱生活的人,请举手

3期新品 建筑面积约102~136m²三房、建筑面约122~147m²四房

7层电梯洋房 诚意登记中

建业联盟新城,优雅洋房演绎高雅生活之境,低密花园社区,让风景为生活增添诗意

1期2期洋房(建筑面积108~138m²)、中式院墅(建筑面积368m²)已全面交房。
目前少量房源在售,864户业主已全面入住。

VIP-LINE
0394-8595999

项目地址:周口市交通大道与永丰路交叉口向南300米
项目管理:河南建业森林半岛置业有限公司 营销代理:河南建业地产



广告